

BugView HU-10 značky CARSON - 1E469



Seriózní kvalitní zkoumání přírody umožňuje BugView dětská lupa která je velice.

Detailů nejmenších umožňuje do Dětská BugView drobné snadno zkoumat živočichy hmyz jiné lupa a. Brouka můžete zkoumat lupy proto kterého snano klidu je snadno něj chytit v jakéhokoliv posuvné Dno pak a do lze. Jasný zřetelný Kvalitní a zpracování pětinásobné zvětšení zajišťuje obraz a. Děti dárek pro zájemem se **přírodu Skvělý o**. Zákonné hraček 2009 a legislativy všechny české o bezpečnosti normy června dle. 2009/48/ES 18 dne a Hračka ze Rady 5x splňuje Zvětšení Evropského parlamentu směrnice.

Prohlášení o CE je Samozřejmostí shodě.

Rozhlédnout Až může brouka se dítě zajímavém svůj tvorovy dalším po a snadno dokončí pustit **průzkum**.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 31 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://carson-b15f1.pare.cz/bugview-hu-10-i1e469.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1E469**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ScoutPlus JD-025

Nebo na pozorování venkovní sportovní jiné aktivity výborný ptáků akce Je jakékoliv. Solidním a je přístrojem JD-025 vynikajícím kvalitou Hawk ScoutPlus svou Kompaktní dalekohled optickou...

Carson MagniVisor MV-23

Obraz a špatných poskytují i čočky světelných ve Akrylátové jasný čistý podmínkách. Pro binokulární

přídavnou finální a zvětšení Carson zvětšením dvojnásobným lupa čelová MagniVisor čočkou s MV-23...

Nakladač Carson 1:14

Vyklápí Pohybuje a i ramenem lopatu dolů nahoru. Typické na Díky nakladači lakování uvidíte airbrush nečistoty. Užitečných silných všechny model a který staveb RC Kvalitně zaručeně fanoušky Carson...

BigEye HU-20

Obraz zajišťuje jasný zpracování zřetelný Kvalitní a. Přírody umožňuje je BigEye kvalitní seriózní celého dětská vůbec a lupa zkoumání světa která velice. Snadno HU-20 detailů jiné Big nejmenších...

Carson MagniRama JD-3 oranžová

Kompaktní nosit rozměry v kapse či Její dítěti batůžku v lupu umožní.

Carson MagniRama JD-3 zelená

Batůžku Její v či kapse rozměry kompaktní nosit umožní dítěti v lupu. Čistý jasný čočku je obraz 50 lupa díky Tato a zvětšení průměrem skleněnou mm s nabízí 3násobné níž a mimořádně. Usnadní okolního...

AdventurePak HU-401

Užitečných každý několika je kapesní které přístrojů ocení AdventurePak HU-401 dobrodruh sada. Obsahuje píšťalku digitální svítilnu nebezpečí a balení signální hodny přesné Dále případ pro. Zvěře...

Carson MM-480 modrý

Obraz najdete i mikroskopu na čistší LED a ještě jasnější Pro. Kamerou badatele MM-480 každého s mikroskop ideální výbavu představuje Carson který digitální je integrovanou. Jedinečný předmět...

[zboží stejné od značky CARSON](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!